



Сумська міська рада

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38 (0542) 700-560,

E-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму Туризмознавство  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм,  
галузі знань 24 Сфера обслуговування,  
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу  
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті  
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма (ОПП) Туризмознавство за спеціальністю 242 Туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена відповідно до вимог державного Стандарту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України за № 209 від 21.02.2022 року та з урахуванням новітніх тенденцій реформування вищої освіти. Структура і зміст ОПП Туризмознавство ґрунтується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту». Програма базується на сучасних наукових знаннях щодо цінностей сфери туризму і рекреації та передбачає набуття майбутніми фахівцями компетенцій до здатності управління сферою туризму в органах державної влади та місцевого самоврядування, враховуючи національні та регіональні особливості розвитку туристичної галузі. Перелік обов'язкових компонентів, наведених в освітньо-професійній програмі, розкриває сутність актуальних проблем щодо підготовки суб'єктів управлінської діяльності у сфері туризму. Включені до програми освітні компоненти спрямовані на формування загальнокультурних і професійних знань здобувачів вищої освіти. Визначений у кредитах ECTS обсяг навчального навантаження є необхідним і достатнім для досягнення програмних результатів навчання за даною ОПП. У програмі прослідковується чітко структуровані логічні взаємозв'язки між інтегральною, загальними і фаховими компетентностями. Заслуговує на увагу наявність в освітніх компонентах регіональної складової, що робить освітньо-професійну програму орієнтованою на потреби регіонального ринку праці.

Освітньо-професійна програма Туризмознавство другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм здатна забезпечити якісну підготовку фахівців з туризму, а її реалізація дозволить сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради депутат Сумської обласної ради, кандидат наук з державного управління



**В. В. Мотречко**

27.10.2022 року